

# **”SĂ NU RENUNȚĂM SĂ FACEM CE ESTE BINE” ACESTA ESTE OBIECTIVUL PARTICIPANȚILOR ROMÂNI, MOLDOVENI, ROMI, NEMȚI ȘI ITALIENI LA CONGRESUL MARTORILOR LUI IEHOVA**

Aproximativ 400 de prezenți din Austria, Trentino Alto-Adige, Veneto și Friuli Venezia Giulia se vor întruni pentru acest eveniment special în limbă română



”Să nu renunțăm să facem ce este bine” va fi tema congresului al Martorilor lui Iehova în limbă română. Acest eveniment va arăta că putem trăi uniți și în armonie deși există diferențe de limbă, naționalitate sau cultură, iar asta când punem în practică principiile actuale și utile din Biblie.

Congresul va avea loc **DUMINICA 28 IANUARIE 2018 la Treviso, Via delle Maleviste, 1 în localitatea San Vitale di Canizzano.** Programul va fi ținut în limbă română de la ora 9,30 la 12,00 și după amiază de la ora 13,10 la 16,15.

Programul poate fi descărcat de pe site-ul [jw.org](http://jw.org) la secțiunea PUBLICAȚII > ULTIMELE PUBLICAȚII.

De ce această temă? Deoarece nu este deloc ușor să ne trăim viața în armonie cu principiile din Biblie. De aceea, este foarte important să continuăm să ne amintim motivațiile care ne îndeamnă ”să nu renunțăm să facem ce este bine”.

Diferite părți ale programului ne vor ajuta în această privință. Cuvântărea publică rostită la ora 13,30 va explica semnificația acestei expresii ”Să nu-l batjocorim pe Dumnezeu”, iar simpozionul care va începe la ora 14,40 va remarca legătura între bunele obiceiuri de studiu și dorința să facem ce este bine.

Va fi dată mare atenție și la tineri (și nu numai) prin simpozionul la ora 10,05 care îi va atenționa cu privire la alegerea divertismentelor și la folosirea rețelelor sociale.

La ora 11,30 va urma cuvântărea botezului, adresată în special celor ce au ales să-și dedice viața lui Dumnezeu.

De ce ar fi bine să participăm? Deoarece toți cei prezenți vor afla răspunsul biblic la unele întrebări, fiind între ele aceasta: Față de cine trebuie „să facem ce este bine”? Răspunsurile clare și simple din Biblie vor avea un efect pozitiv asupra tuturor celor care vor să continue să facă ce este bine față de toți, așa cum zice versetul din Galateni 6:10.

**Îi invităm cu caldură pe toți cei care vorbesc limba română să participe la acest congres.**

**Cine dorește poate urmări programul cu propria Biblie, intrarea este liberă și nu se face colectă.**

Creștinii adevărați sunt cunoscuți pentru iubirea lor altruistă și interesul sincer față de aproapele, acest congres reprezintă o oportunitate specială de a trăi pe propria piele această realitate descoperind cum putem avea o viață într-adevăr satisfăcătoare.

Pentru mai multe informații vizitează site-ul [jw.org/ro](http://jw.org/ro).

Contactul pentru media:

Simone Corvaglia - tel. +39 340 2988148 – email: [press.romanian7@gmail.com](mailto:press.romanian7@gmail.com)